



我们身边的共产党员

(第十八期)



— 北京大学继续教育学院党总支 —



编者按

身边的党员，最美的风景。

在我们身边，总有一群人，他们在自己的岗位上兢兢业业、默默奉献、务实进取、敬业忠信，诠释着一名普通共产党员肩负的责任，展示出群众利益忠实代表及时代先锋的独特风采。

以人为镜，可以明得失，知荣辱；以榜样为师，可以得进步，促发展。在庆祝建党 95 周年之际，为了积极推进学院“两学一做”学习教育的深入开展，我院党总支从 2016 年 9 月开始，推出“我们身边的共产党员”系列宣传报道，将他们的先进事迹和感人故事呈现给全体员工。

“人芝兰之室，久而不闻其香”，身边的党员就是这样默默感染着大家。让我们一起关注身边的榜样，深入体会榜样的精神风范，见贤思齐，扬长补短，全面提升品德修养与综合能力，立足本职工作，为营造学院学习先进、勇做先进的良好氛围，促进学院各项事业的改革发展，守正出新，建功立业。



本期人物 邹欣

邹欣，女，北京大学继续教育学院党总支教工第三党支部党员，继续教育学院团委组宣部部长。2017年加入中国共产党，现就职于总务办公室，承担教学辅助等各项工作。荣获2017-2018年度首都大学、中职院校“先锋杯”竞赛评选活动中“优秀团员”称号；被评为2016-2017年度北京大学优秀团员；2017年度继续教育学院“先进工作者”称号。



邹欣同志于2008年12月来到北京大学培训中心工作。2013年3月，由原来所在的综合办公室调到总务办公室，主要负责物品采购、教学辅助以及会务服务保障三大类工作。至今，邹欣同志已经在北京大学继续教育领域奋斗了近11年。

北京大学是邹欣同志从小梦寐以求的高等学府，能有幸来到这里工作，成为一名“北大人”，她深感荣幸，也倍加珍惜。从工作的第一天起，她便时刻勉励自己、严格要求自己，在思想上、工作中不断追求进步。2013年8月，她诚恳地向党组织递交了入党申请书，2017年她成为一名光荣的共产党员。对邹欣同志而言，党组织的接纳，既是对她数年来成长的极大肯定，又是对她继续追求进步的更大激励；这不是终点，而是新的更高的起点。

邹欣同志注重理论学习，思想上与党中央保持高度一致。多年来，她认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想，牢记政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，遵守国家法律法规和学校、学院各项规章制度，具有较高的政治觉悟。同时在工作之余，能够积极主动地参加学院党总支开展的读书活动、学习活动、志愿活动等。



邹欣同志工作态度端正，能够主动融入国家和社会发展的全局，学校和学院发展的全局，能够全心全意为人民服务，以高度的责任感和强烈的事业心，做到主动作为、积极作为，做到办实事、求实效，用心履职，以实实在在的工作业绩回馈国家和学校。

邹欣同志工作认真细致、一丝不苟。她所在的总务办公室是学院业务运转的一个重要枢纽部门，其主要职能是对学院业务的服务保障方面进行协调、沟通，工作繁杂。邹欣同志面对每月数百笔的账目统计工作，能够做到“笔笔清晰”、“绝不含糊”，即使是一笔不足10元的讲义制作费，都坚持做到“绝不退让”，不出现一丝一毫的差错。由于结算费用工作对于准确性的高要求，邹欣同志的工作压力大、工作节奏紧，但她丝毫没有退缩，经常一个人下班后在办公室核对各类账目，保证万无一失。正是这种认真、细心、负责的态度，使得邹欣同志在工作的近11年中结算的所有项目准确率高达百分之百。



邹欣同志不仅平时工作认真积极，爱岗敬业，时刻抱着高度的责任感与十足热情，敢于承担责任，能保质保量地完成组织和领导交办的各项任务，同时也虚心向有经验的同志学习，努力做到乐于助人、关心团结同事，注意处理好与上级、同事之间的关系，加强和同事们在工作中的沟通和交流，尽自己的能力帮助同事排忧解难。邹欣同志通过自身的不断努力，无论是思想上、学习上还是工作上，都取得了不错的发展和明显的进步，被评为 2016-2017 年度北京大学优秀团员、2017 年继续教育学院“先进工作者”，并荣获 2017-2018 年度首都大学、中职院校“先锋杯”竞赛评选活动中“优秀团员”称号以及学院党总支组织的征文比赛三等奖。

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。过去的岁月对于邹欣同志而言，丰富充实、难以忘怀，是一个不断成长的过程。但未来的日子她



更加期许，她将以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，不忘初心、牢记使命，一步一个脚印，不断实现自己的人生价值。

